

RI.271.8.2020

Przemęt, dnia 14.04.2020 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1

W związku ze złożonym zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Remont elewacji budynku pałacu w Buczu” poniżej Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) udziela odpowiedzi:

### Pytanie nr 1

Proszę o określenie z jakiego materiału mają zostać wykonane drzwi zewnętrzne drewniane wg indywidualnego zamówienia (poz. 96 przedmiaru). Wg Projektu budowlanego pkt. 4.9 Renowacja stolarki okiennej i drzwiowej z opisu wynika, że należy przeprowadzić prace konserwatorskie istniejących drzwi, a nie wymianę. Proszę o jednoznaczne określenie jakie prace należy wykonać i przy których drzwiach (drzwi zewnętrzne z przeszkleniami czy bez przeszkleń?).

### Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że istniejące okna należy poddać renowacji. Tylko w uzasadnionych przypadkach, dużej degradacji materiału, z którego okno czy drzwi balkonowe są wykonane, należy wykonać na wzór istniejących. Nowa stolarka okienna powinna być dokładną repliką starej. Poprawna kopia nie naruszy bowiem ani fasady budynku, ani jego stylu. Do produkcji repliki okien potrzebne są odpowiednie materiały, maszyny oraz narzędzia. Właściwym materiałem jest naturalnie, drewno.

Zachować należy skrzynki i prowadnice roletowe, zachować okiennice wewnętrzne.

Drzwi zewnętrzne w pałacu:

- drzwi frontowe z przeszkleniem - poddać renowacji, tzn. oczyścić z powłok malarskich (nie szlifować), uzupełnić ubytki, wymienić zdegradowane elementy. Malować w uzgodnionej kolorystyce.
- drzwi na elewacji ogrodowej (tylnej) - wszystkie drzwi istniejące płycinowe, zdemontować. W ich miejsce wykonać nowe na wzór drzwi frontowych.
- drzwi zewnętrzne na balkony (pierwsze piętro) - należy ocenić ich stan. Zaleca poddanie się ich renowacji. Demontaż i wykonanie repliki w razie konieczności ze względu na stan istniejących drzwi.

### Pytanie nr 2

Proszę o określenie z jakiego materiału mają zostać wykonane okna zewnętrzne piwniczne (poz. 95 przedmiaru). Wg. opisu Projektu budowlanego pkt. 4.9, wynika że należy przeprowadzić prace konserwatorskie istniejących okien, a nie wymianę. Proszę o jednoznaczne określenie czy należy wymienić okna piwniczne na nowe (jeśli tak, to z jakiego materiału), czy należy istniejące okna piwniczne poddać konserwacji.

#### Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

#### Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 17:00*

**Dyżury wójta: Poniedziałek 14:00 – 16:00**

*/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/*

Numer konta Gminy Przemęt:

**83 8669 0001 0042 0000 2000 0038**

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

**Gmina Przemęt – NIP 923-16-51-446**

**Gmina Przemęt - REGON 411050793**



### Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że okna piwniczne były przez długi czas narażone na wilgoć. Są w dużym stopniu zdegradowane lub ich brak. Należy wymienić okna piwniczne na nowe. Okna o konstrukcji drewnianej, jednoramowej.

### Pytanie nr 3

Ze względu na panującą sytuację epidemiologiczną większość firm pracuje w mocno uproszczonym składzie i w większości zdalnie dlatego też uprzejmie proszę o wydłużenie czasu składania ofert o minimum 2 tygodnie w celu przygotowania kompletnej oferty i wysłania jej odpowiednio wcześniej drogą pocztową ze względu na zakaz przemieszczania się.

### Odpowiedź nr 3

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia termin składania ofert **do dnia 28.04.2020 r., g. 10:00.**

Na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych w związku ze zmianą treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, która prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, zamawiający zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

### UWAGA:

Zgodnie z pkt 3.9 SIWZ: „Zamawiający zaleca sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia. Zamawiający nie pokrywa kosztów związanych ze sprawdzeniem warunków wykonania zamówienia w terenie.”

  
z op. WÓJTA  
Waldemar Kalitka  
ZASTĘPCA WÓJTA

Przygotowała:  
Joanna Skrzypczak  
Tel. 65 615 69 54, pok. Nr 18

 ul. Jagiellońska 8  
64-234 Przemęt  
 Tel. (65) 615 69 66  
 Fax. (65) 615 69 67  
 Mail. [urzad@przemet.pl](mailto:urzad@przemet.pl)  
 Web. [www.przemet.pl](http://www.przemet.pl)

#### Godziny pracy Urzędu:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 15:30*

#### Godziny pracy Biura Obsługi Klienta:

- *Poniedziałek – Piątek 7:30 – 17:00*

**Dyżury wójta:** *Poniedziałek 14:00 – 16:00*

*/po wcześniejszym uzgodnieniu terminu/*

Numer konta Gminy Przemęt:

**83 8669 0001 0042 0000 2000 0038**

Bank Spółdzielczy Wschowa o/Przemęt

**Gmina Przemęt – NIP 923-16-51-446**

**Gmina Przemęt - REGON 411050793**